



В этом году День города совпал с Международным днем шахмат, поэтому на праздник были приглашены юные шахматисты из г. Багратионовска, взрослые спортсмены из г. Светлогорска. В традиционном открытом блиц-турнире (нокаут) по шахматам в 5-ти турнирах приняли участие 54 человека (20 гостей). Регламент 5 минут с добавлением 3-х секунд за каждый ход.

Технические результаты.

Турнир «А» (2 - 3 разряды) - 8 чел.

Победу одержал гость из г. Воскресенска Московской области Евгений Чуланов, 2-е место у гостя из г. Багратионовска Анны Абрамовой, ей вручен Кубок «Сильнейшей девушке турнира», 3-е у Фёдора Семёнова.

Турнир «Б» (2ю - 3 разряды) - 16 чел.

Победил Александр Кононов, «серебро» у Александра Вербец (оба - Багратионовск), «бронза» у Ярославы Евсигнеевой.

Турнир «В» (б/р - 3ю разряды) – 11 чел.

1-е место у Музаффара Гаджиева, 2-е у Серафима Коваль (оба - Багратионовск), 3-е у Дианы Медведковой.

Турнир «Г» (б/р – 3ю разряды) самые маленькие - 12 чел.

1-е место у Дмитрия Краснова (Багратионовск), 2-е у Ярослава Карасёва, 3-е у Алины Жарчинской (Багратионовск).

Тем временем взрослые – 4 чел. сыграли матч в 2 круга. Победил кандидат в мастера спорта Алексей Кошельник из г.Светлогорска.

Победителям вручены Кубки и медали. Все участники получили призы.

ПОЗДРАВЛЯЕМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ!!!

Хорошего всем лета и успехов в спорте!

Благодарим администрацию МО «Янтарный городской округ», администрацию МБУ «СК Янтарь», наших спонсоров – коллектив АО «Калининградский янтарный комбинат» постоянную финансовую помощь.

Родители и дети фотографии можно посмотреть и перекачать на сайте «Одноклассники» (Владимир Клементьев, 68 лет, Янтарный).

